



В городе Соликамске бывший сотрудник исправительного учреждения признан виновным в превышении должностных полномочий и халатности

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника ФКУ ИК-9 ГУФСИН России по Пермскому краю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года осужденный, являясь ответственным от руководства по ИК-9 (г. Соликамск), поместил осужденного, отбывающего наказание, без его согласия, в психиатрический стационар, размещавшийся на территории указанной колонии. Также ненадлежащим образом исполнил свои должностные обязанности, вследствие чего несколько десятков осужденных дезорганизовали деятельность исправительного учреждения и причинили телесные повреждения различной степени тяжести двадцати пяти осужденным.

По уголовному делу были допрошены несколько десятков осужденных, сотрудники колонии, сотрудники медицинского учреждения ГУФСИН России по Пермскому краю, расположенного на территории колонии, проведены судебно-медицинские экспертизы потерпевших, осмотрены видеозаписи, проведены опознания и другие следственные и процессуальные действия. Объем уголовного дела составил 17 томов. В ходе следствия обвиняемый признал себя виновным по всем эпизодам обвинения.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Марта 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1544035>